
Poslanci Smeru v Europarlamente hlasovali za zákon o
„slobode médií“. Ten sa teraz chystá EÚ použiť proti
Slovensku ohľadom RTVS
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V sobotu sme na portáli Christianitas.sk písali o „prevratnom“ zákone, podľa euro-liberálov, ktorý má

údajne zabezpečiť „slobodu médií“:

https://christianitas.sk/orwelliada-pokracuje-europska-unia-prijala-novy-zakon-o-slobode-medii-tie-maju-

sluzit-spravnym-hodnotam-a-demokracii-nie-orbanovi-ficovi-jansovi-ci-putinovi/

Prešli štyri dni a portál Euractiv.sk už píše, ako súčasná slovenská vláda, ktorej dominuje strana Smer,

porušuje svojimi krokmi voči RTVS nový zákon o „slobode médií“. Presne podľa scenára, ktorý bol v článku

na Christianitas.sk predpokladaný. Paradoxné však je, že za prijatie zákona hlasovali aj europoslanci za

stranu Smer.

https://euractiv.sk/section/kultura-a-media/podcast/europoslanci-za-smer-podporili-akt-o-slobode-medii/

Podporili tak zákon, ktorý má v skutočnosti ochrániť žoldnierov globalistického žurnalizmu pred národnými

zásahmi do ich čulej kooperácie s globálnymi elitami a do presadzovania globalistickej agendy. Ako bude

vyzerať nastávajúca kampaň za zachovanie globalistického charakteru RTVS, s využitím nového zákona o „

slobode médií“, o tom svedčí už zmienený článok na Euractiv.sk. Tam môžeme čítať:

„Kým Európsky parlament veľkou väčšinou schválil prevratný zákon o slobode médií, vláda na
Slovensku sa vybrala opačnou cestou… Návrh zákona o Rozhlase a televízii Slovenska (RTVS),
ktorý ministerstvo kultúry predložilo do zrýchleného pripomienkového konania, by sa mohol
dostať do rozporu s najnovším Európskym aktom o slobode médií.“

No a presne ako sa dalo predpokladať, nadnárodné organizácie globálnych žurnalistických žoldnierov už

začali tiež volať po „slobode médií“ a bojovať za RTVS:

https://christianitas.sk/poslanci-smeru-v-europarlamente-hlasovali-za-zakon-o-slobode-medii-ten-sa-teraz-chysta-eu-pouzit-proti-slovensku-ohladom-rtvs/
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„Návrh zákona už kritizovali mnohí ďalší aktéri vrátane Európskej vysielacej únie (EBU),
ktorej je RTVS členom. EBU vo svojom stredajšom stanovisku (13. marca, čiže priamo v deň

schválenia nového zákona o slobode médií!, pozn. red.) píše, že je „veľmi znepokojená návrhmi
slovenskej vlády, ktoré ohrozujú redakčnú nezávislosť jej člena, RTVS“. Generálny riaditeľ
EBU Noel Curran uviedol, že reforma by predstavovala „nebezpečný krok späť pre
demokraciu a slobodu prejavu“ a integritu a nezávislosť RTVS treba „tvrdo chrániť“. „Zdá sa,
že ide o pokus premeniť slovenské verejnoprávne médium na štátom kontrolované médiá,“
dodal Curran. Podľa EBU by navrhovaný zákon zároveň porušil nielen Európsky akt o slobode
médií, ale aj ďalšie medzinárodné uznávané štandardy. Bol by napríklad v rozpore aj s
odporúčaním Rady Európy o riadení verejnoprávnych médií.“

Celá situácia je teda veľmi bizarná a svedčí o tom, že chápadlá bruselskej chobotnice majú slovenskú

politickú scénu dôkladne ovinutú. Poslanci za Smer hlasujú za zákon, ktorý je vzápätí po prijatí použitý ako

baranidlo proti snahe slovenskej vlády na čele so Smerom odstrániť aktivistickú globalistickú úderku z

RTVS.

Zábavné tiež je, že správa ohľadom víťazného hlasovania a účasti poslancov Smeru na prijatí zákona, ktorú

publikoval Euractiv.sk, je doplnená o tento text:

„O téme Kultúra a médiá môžeme písať aj vďaka našim partnerom. Ich podpora umožňuje
portálu EURACTIV Slovensko investovať odborné kapacity do širšieho a hlbšieho pokrývania
vývoja európskych a národných politík a dôležitých tém. Redakčný obsah portálu EURACTIV
Slovensko je nezávislý (?) od názorov jeho podporovateľov.“

A onen partner? Čítajme a učme sa:

„Realizované s finančnou podporou Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí
SR v rámci dotačného programu medzinárodné vzťahy a zahraničná politika SR.“

Takže tu máme priamu ukážku tej správnej „slobody médií“, ako si ju predstavuje bruselská chobotnica a

jej slovenskí lokaji. Tendenčné propagandistické médium Euractiv.sk, ktorého úlohou je šíriť bruselský

naratív na Slovensku (aj v každom ďalšom štáte EÚ, kde má svoje odnože), je spolufinancované z peňazí

slovenských daňových poplatníkov, skrze slovenských politikov a vládne ministerstvo, ale to nie je „vládne

ovplyvňovanie“, však? To je len boj proti hoaxom a dezinformáciám.

Avšak snaha, aby tí istí daňoví poplatníci dostali v RTVS iné informácie, než aké sú v homogénnych euro-

médiách, platených cez politikov a mimovládno-vládne granty z rovnakého daňového zdroja, to je utláčanie

„slobody médií“. Vskutku, táto strava si vyžaduje veľmi silné žalúdky. Pretože všetko je to zamiešané do

podivnej dvojtvárnej omáčky, z ktorej sa pri varení vynára raz kvázi euroskeptická a inokedy autenticko

eurohujerská, mierne nahnitá mrkva.
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